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[ carrelli 1, 2 e 3 viaggiano lungo una
linea ferroviaria orizzontale. I carrelli 1 e
2 si muovono verso destra, il carrello 3
in verso opposto ai primi due. I tre carrelli
urtano e, dopo l'urto, essendo presenti
dispositivi di aggancio automatico, pro-
cedono vincolati con una stessa velocita
V4. Levelocita e lemasse dei carrelli sono:
V=2 km/h, V,=1 km/h, V,=1.5 km/he
m,=65-10° kg, my=50-10° kg, m=75- 107
~ kg rispettivamente.

Nell'ipotesi di attritinullie di masse delle
ruote trascurabili, determinare la velo-
cita V, dopo l'urto e I'energia persa du-
rante I'urto.
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Il corpo 1, avente massa m, pud scorrere
all'interno della guida prismatica 2 priva
di attrito. La massa viene spinta a com-
primere la molla, di rigidezza k, di una
- quantita pari a x, Da tale posizione la
massa viene lasciata libera. Determinare
la massima potenza sviluppata dalla
molla quando sposta il corpo 1 e la
~ coordinata x in cui cié avviene.
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